
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения

дела № 4-14.55-1022/00-24-16 об административном правонарушении

 

«08» сентября 2016 г. г. Москва

 

Я, заместитель начальника Юридического управления в сфере ГОЗ Федеральной
антимонопольной службы Стуканов Д. В., рассмотрев материалы дела № 4-14.55-
1022/00-24-16 об административном правонарушении в отношении заместителя
начальника отдела — начальника 3 лаборатории 2 отдела Центра ФГКУ
«Пограничный научно-исследовательский центр Федеральной службы
безопасности Российской Федерации» <...>, возбужденного по факту
административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена
частью 2 статьи 14.55 КоАП,

УСТАНОВИЛ:

 

02.08.2016 адрес ФАС России поступило постановление заместителя оенного
прокурора 317 военной прокуратуры гарнизона <...>о возбуждении дела об
административном правонарушении от 31.03.2016 в отношении заместителя
начальника отдела — начальника 3 лаборатории 2 отдела Центра ФГКУ
«Пограничный научно-исследовательский центр Федеральной службы
безопасности Российской Федерации» <...>.

В ходе подготовки к рассмотрению дела № 4-14.55-1022/00-24-16 об
административном правонарушении установлено, что в материалах дела
отсутствуют сведения о надлежащем уведомлении заместителя начальника
отдела — начальника 3 лаборатории 2 отдела Центра ФГКУ «Пограничный научно-
исследовательский центр Федеральной службы безопасности Российской
Федерации» <...> о времени и месте рассмотрения дела № 4-14.55-1022/00-24-16 об
административном правонарушении.

Учитывая изложенное, Определением ФАС России от 19.08.2016 № 24/57265/16 срок
рассмотрения дела № 4-14.55-1022/00-24-16 об административном
правонарушении продлен до 16 сентября, рассмотрение дела № 4-14.55-1022/00-
24-16 об административном правонарушении отложено на 08.09.2016, а также
запрошены дополнительные материалы по делу, необходимые для его
рассмотрения по существу.

Вместе с тем, 08.09.2016 в адрес ФАС России поступило ходатайство <...> о
переносе срока рассмотрения дела № 4-14.55-1022/00-24-16 об административном
правонарушении в связи с поздним получением Определения ФАС России от
19.08.2016 № 24/57265/16 и, следовательно, невозможностью представления
запрошенных документов 08.09.2016.



Учитывая изложенное, руководствуясь статьями 29.1, 29.4 КоАП,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

Отложить рассмотрение дела № 4-14.55-1022/00-24-16 об административном
правонарушении на «16» сентября 2016 г. в 14 часов 00 минут по адресу: г. Москва,
Уланский пер., д. 16, корп. 1 (Юридическое управление в сфере ГОЗ, кабинет №
532).

Примечание. Паспортные данные для оформления пропуска в
здание ФАС России направить по электронной почте
sementsova@fas.gov.ru за трое суток до рассмотрения дела.


